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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 

CIVIL DO NÚCLEO DE TECNOLOGIA DO CAMPUS AGRESTE DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 14 DE JANEIRO DE 2021. 

 

No décimo quarto (14°) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), em ambiente 

virtual de meeting (meet.google.com/pyi-qkmd-fcf), às catorze horas (14h), realizou-se a primeira 

(1.ª) Reunião Ordinária de 2021 do Colegiado do Curso de Engenharia Civil do Campus Agreste da 

Universidade Federal de Pernambuco, presidida pelo prof. Saulo de Tarso Marques Bezerra, 

Coordenador do Curso, e secretariada por mim, Fernando Henrique Mineiro Rodrigues, para deliberar 

sobre o que se expressa. PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE. 1.01. Apreciação do quórum. 

Todos os professores do curso foram convidados pela Coordenação do Curso para participar da 

reunião. Estiveram presentes os professores Saulo de Tarso Marques Bezerra, Coordenador do Curso,  

Alessandro Romário Echevarria Antunes, representante titular do Ciclo Básico, Ana Cecília Vieira 

da Nóbrega, representante da área de Construção Civil, Gilson Lima da Silva, representante da área 

de Recursos Hídricos, Humberto Correia Lima Júnior, representante da área de Estruturas, José 

Moura Soares, representante da área de Geotecnia, Renata Maciel de Melo, representante titular de 

Engenharia de Produção, Thárcylla Rebeca Negreiros Clemente, coordenadora do curso de 

Engenharia de Produção, Michele Maria de Araújo Espindola Lima, além do representante estudantil 

Erickson Johny Galindo da Silva, presidente do DAAC. Tiveram suas ausências justificadas por 

motivo de férias: Cléssio Leão Silva Lima, representante titular do Ciclo Básico, Flávio Eduardo 

Gomes Diniz (representante titular da área de Construção Civil), Kênia Kelly Barros da Silva e 

Simone Machado Santos (representantes da área de Saneamento). 1.02. Comunicações e informes. 

Professor Gilson Lima da Silva informou que está na Gestão do Campus Agreste até o dia 24 de 

janeiro, em virtude de período de férias do Professor Manuel Guedes, atual gestor. Professor Saulo 

Bezerra sugeriu ao Professor Gilson Silva que acorde com a Secretaria do Centro a programação da 

Colação de Grau coletiva do campus dos concluintes no semestre letivo 2020.3. O discente Erickson 

Silva informou que na segunda semana letiva de 20201.1 haverá uma assembleia estudantil para 

decidir como será o processo de eleição ou indicação da nova gestão do DAAC. SEGUNDA PARTE 

– ORDEM DO DIA. 2.01. Grade de Horários do semestre 2020.1. O coordenador do curso, prof. 

Saulo Bezerra, comentou que foram realizadas diversas alterações na grade de horário para uma 

melhor adequação à nova realidade do semestre letivo, que se inicia em 25 de janeiro. Em votação: 

aprovado por unanimidade. 2.02. Aprovação dos componentes curriculares eletivos “CI537 – 

Avaliação Econômica de Empreendimentos” e “CI517 – Construções em Concreto Pré-

Moldado”, ofertadas pelo curso de Engenharia Civil do Centro de Tecnologia e Geociências.  

O coordenador do curso, prof. Saulo Bezerra, informou que as referidas disciplinas foram 

selecionadas em virtude de a necessidade de um estudante concluinte completar a carga horária eletiva 

exigida para colar grau, para tanto, é necessário que as mesmas sejam incluídas no Perfil Curricular 

do curso de Engenharia Civil do Campus do Agreste. Em votação: aprovado por unanimidade.  

2.03. Calendário das reuniões do Colegiado. Professor Saulo Bezerra sugeriu que as reuniões do 

Colegiado no ano de 2021 aconteçam nas segundas quartas-feiras de cada mês, a partir de fevereiro, 

as 10h30. Em votação: aprovado por unanimidade. 2.04. Atividades avaliativas presenciais. 

Professor Saulo Bezerra solicitou aos presentes que antes de discutir o ponto, avaliem se o mesmo 

deve ser colocado em discussão, uma vez que já havia sido debatido em reunião anterior.  
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Em votação: Foi decidido, por maioria, com cinco (6) votos favoráveis e um (1) contrário, que o 

ponto fosse retirado de pauta. Nada mais a tratar, a reunião foi encerrada às catorze horas e quarenta 

minutos (14h40), pelo que lavro a presente ata, que será assinada por mim, secretário designado para 

esta reunião, pelo Coordenador do Curso de Engenharia Civil e pelos demais membros presentes do 

Colegiado. 

 


